
 

   

КУЛТУРНИ ПРОЯВИ В ПЛЕВЕН ЗА СЕДМИЦАТА 27 МАЙ - 1
ЮНИ
вторник, 27 май 2025

ЗАЛА „КАТЯ ПОПОВА“

28 май (сряда) - първи самостоятелен и дипломен концерт „Ралица Хайдърска и приятели”, с който
изпълнителката ще отбележи края на обучението си в НУИ „Панайот Пипков“, Плевен. С много любов,
вълнение и емоции ще поднесат на публиката многообразие от стилове и песни, които стоплят
сърцето. С участието на: Катерина Вачкова - китара, Антония Гъркова - гъдулка, Стефан Стефанов -
гайда, Преслав Стефанов - кавал, Сантиана Хюсейн - тамбура, Алекс Капинчев - тъпан, Борислав
Ковачев - ел. китара, Момчил Крачунов - клавир, Момчил Иванов - ударни, Павел Копчев - бас, Сияна
Михова - пиано, Сиана Хайдърска, ученици от специалност „Български танци“. Водещи - Теодора
Вачкова и Тервел Копчев. Начало - 19.00 часа. Вход свободен!

 

30 май (петък) - концерт на Плевенска филхармония с участието на солисти ученици от НУИ „Панайот
Пипков“, Плевен. Диригент - Георги Милтиядов. Начало - 19.00 часа;
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31 май (събота) - дипломен концерт на Сияна Николаева „Сияна и приятели“. Със специалното участие
на Антоанета Воденичарова и Силвия Михова, ще се включат и Борис Дочев, Ралица Хайдърска и Яница
Якова. В тази специална за Сияна вечер тя ще сподели сцената с нейни талантливи приятели и ще
поднесат на публиката богата и вдъхновяваща музикална програма. Начало - 18.00 часа.

 

АРТ ЦЕНТЪР 2 – КЪЩА НА ХУДОЖНИЦИТЕ

30 май (петък) - изложба на деца от школата по рисуване на художничката Ралица Петрова,
отбелязваща 11 години от създаването на школа „Таланти“. В изложбата ще бъдат представени над 60
творби на деца, които са се обучавали в школата от самото начало на създаването ѝ през 2014 г. до
2025 г. в техниките живопис, пастели, рисунки с въглен, ебру. За първи път на изложбата ще бъдат
представени авторски арттерапевтични карти за работа с деца, изработени от 12-годишната Маргарита
Христова, която посещава школата от близо 2 години. Картите са ще бъдат пуснати в лимитиран тираж.
Подходящи са за работа на психолози, арттерапевти, психотерапевти, логопеди, педагози, социални
работници. Начало – 18.00 часа.

 

ХГ „ИЛИЯ БЕШКОВ“

До 31 май в галерията може да разгледате изложбата творби на един от най-известните български
графици проф. Галилей Симеонов; първата групова ретроспективна изложба графика на плевенските
художници, както и изложба на ученици от НУИ „Панайот Пипков“ от специалност „Графика“.

 

БЛАГОТВОРИТЕЛЕН КОНЦЕРТ

29 май (четвъртък) – ДКТ „Иван Радоев“

СКМС „Еуфория“ при СУ „Иван Вазов“ кани на благотворителен концерт „По европейски друми с
мажоретки, танци, песни и в думи!“. В концерта ще се включат СКМС „Еуфория“, Първи ученически
гвардейски духов оркестър, КСТ „Зорая“ с треньори Д. Йотова и М. Петров, ТК „Веселяци“ с хореограф
Цв. Димитров, Весела Фератова и Зарян Захариев. Хореограф – Надя Тодорова, диригент – Красимир
Янкулов. Благотворителният концерт е с подкрепата на Община Плевен, ДКТ „Иван Радоев“ и
ръководството на СУ „Иван Вазов“. Входът е с покани, които може да получите на място преди
концерта. Начало – 19.00 часа. 

 

ДКТ „ИВАН РАДОЕВ“

27 май (вторник) - „Балерината, която запали оперетата“ по мотиви от филма „Кошечка“ на Григорий
Константинопалский. Гостува ДКТ „Васил Друмев“, Шумен. Спектакъл за противоречивата съдба на
човека на изкуството, за един живот, отдаден на театъра, на балета, на таланта. Автор и режисьор -
Венцислав Кулев, сценография и костюми - Елена Иванова, хореография - Анна Пампулова, музикално
оформление - Васил Димитров, изработка на куклата - Надя и Дарко Ковачевски. С участието на Албена
Колева - гост, и Ванеса Пеянкова. Начало - 19.00 часа;

 

28 май (сряда) – „Елате ни вижте“ от Кирил Топалов, режисьор: Владлен Александров, в ролята на
Иван Вазов: Емил Марков. За спектакъла авторът споделя: „Елате ни вижте“ не си поставя за цел да ви
развлича, защото днешният българин вече няма нужда от развлечение, а само от утешение. Това, което
предстои да видите, има задача само да ви уведоми и утеши, че абсурдът в личностния, социалния и
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политическия живот не е изобретение само на ентусиазираното и градивно Дядо Вазово
следосвобожденско време“. Начало – 19.00 часа;

 

31 май (събота) - премиера „Танцът Делхи“ от Иван Вирипаев. Режисьор: Любослав Неделчев,
сценограф: Николина Минчева, композитор: Давид Кокончев. Участват: Екатерина Стоянова, Йоана
Кирчева, Камелия Хатиб, Надя Дердерян, Нина Горановски, Михаил Лудин. „Танцът Делхи“ е театрален
текст от седем части, в които едни и същи хора се срещат на едно и също място – стая за посетители в
болница. Това са седем истории за свидетелите на един танц, роден от болката на света. Начало - 19.00
часа.

 

Театър за деца

30 май (петък) - „Храбрият малък шивач“ по приказката на Братя Грим. Участват: Иван-Александър
Дойчев, Иван Жунтовски, Мариела Богданова, Марияна Петрова, Николай Стойчев. Режисьор - Максима
Боева, помощник-режисьори Цветелина Илиева и Калина Енчева. Сценография - Таня Неделчева. Музика
- Михаил Шишков - син. Начало - 18.00 часа.

 

НЧ „СЪГЛАСИЕ 1869“ – ПЛЕВЕН

28 май (сряда) - „Чуй гласа ми“ - рецитал на Младежка театрална студия „Искри” с ръководител Орхан
Таир по стихове на български поети. Място - зала „Библиотеката“, начало - 18.00 часа. Вход свободен!

 

29 май (четвъртък) - Дамски клуб „Фрея“ - творческа вечер с чаша вино и…любов. Цветното
предизвикателство е рисуване върху стъкло, ръководено от умелата ръка на художничката и арт
педагожка Майя Ананиева. Място зала „Библиотеката“, начало – 18.00 часа.

 

РБ „ХРИСТО СМИРНЕНСКИ“ – ПЛЕВЕН

29 май (четвъртък) – представяне на книгата на Михаил Вешим „Мистер Сенко – един живот на
фокус“, посветена на 120 години от рождението на големия артист и илюзионист. Тази книга разказва
за живота на Мистер Сенко от бедното му детство по улиците до световните сцени, от метач и продавач
на лимонада в цирка до най-високите върхове на илюзионното изкуство. Място – Арт зала, начало –
17.30 часа.

 

КАФЕ „БОРДО“

28 май (сряда) - музикално пътешествие с „Глас и Акордеон“ – проект, в който гласът среща
чувствеността на акордеона, за да създадат звучене, вдъхновено от златната епоха на джаза и блуса.
Деси Андонова и Илко Градев представят своя първи съвместен албум – изящна селекция от девет
емблематични композиции от 30-те и 40-те години на XX век. Начало – 20.00 часа;

 

29 май (четвъртък) - вечерта на Агнес - начало - 19.30 часа;
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30 май (петък) - алтърнатив рок вечер с „Paracosm“ live - „Paracosm“ кръстосват родната сцена от 2015
година насам. Стилово се разполагат някъде в категорията „алтърнатив рок“. Често се обръщат за
вдъхновение към презокеанския гръндж, като не се притесняват и да втежняват звука, когато е
необходимо. Иван и Емо ще изпълнят акустични аранжименти на своята авторска музика, както и много
кавъри на известни парчета. Начало - 20.00 часа.

 

ПАНОРАМА МОЛ

31 май (събота) - в навечерието на Деня на детето и лятната ваканция, Панорама Мол кани своите
малки посетители и техните родители на специално събитие, посветено на пътната безопасност -
театралната постановка „Приключение в парка“ на Държавен куклен театър, Габрово. Историята
представя по забавен и интерактивен начин важни уроци за безопасността на движение по пътищата и
използването на телефон 112. Докато се забавляват с героите на сцената, децата ще научат как да
разпознават опасностите и да реагират правилно в различни ситуации. По време на събитието
посетителите ще могат да видят и оригинален състезателен мотор, с който се е състезавал Богдан
Николов - легенда на българския мотоциклетизъм. Моторът е закупен на благотворителен търг от
управителя на търговския център - Владислав Монов, и ще бъде изложен за снимки и разглеждане.
Входът е свободен. Събитието ще се проведе на ниво 1 в Панорама Мол /пред магазини „Кик“ и „Зора“/.
Начало - 11.30 часа.
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